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Анкета для поиска родословной
Помните, что от полноты и достоверности предоставляемой исходной информации зависит успех проведения генеалогического исследования! Анкета для проведения поиска родословной составляется в свободной форме с обязательным указанием следующих данных:

​​( Фамилии, имена, отчества самых дальних предков, которые вы знаете, их даты рождений, точные или хотя бы примерные.

​
( Место жительства ( название населённого пункта. Если предки проживали в городе, то нужно обозначить область/край, в состав которого входит город. Если предки проживали в деревне, то название деревни, района, области/края. 
​​​​
( Участие в Великой Отечественной войне предков и их близких/дальних родственников (кто был награжден, убит, пропал без вести и т.д.). ​

( Сословие или социальный статус (крестьянин, купец, дворянин и т.д.)
​
( Вероисповедание до 1917 г. (православный, старообрядец, католик и т.д.)

​
( Дополнительный сведения (данные о репрессиях, раскулачивании, и т.д.)
​
( Ваша контактная информация (ФИО, телефон, e-mail)
Пример:
Прошу рассмотреть возможность поиска моей родословной по линии Казанцевых вглубь насколько это возможно. Оценить примерные сроки и время проведения генеалогического исследования. 

Исходные данные: Моя прабабушка Казанцева Наталья Сергеевна родилась в 1915 году в деревне Антоновка Истринского района Московской области. Отца звали Сергей. Она была третьим ребенком в семье. Помимо Натальи в семье были ещё дети: Антон, Степан, Анна и другие (имена не известны). По рассказам родственников, Казанцевы были зажиточной крестьянской семьей. 

В 1935 году Наталья Сергеевна вышла замуж за Фокина Ивана Анатольевича. 11 сентября 1936 года у них родилась дочь Анастасия – моя бабушка.  17 апреля 1938 года родился сын Кирилл, а в 1940 г. ещё одна дочь Анастасия. В 1941 году прадед Фокин Иван Анатольевич ушел на фронт. Погиб во время сражений на Курской дуге. После этого, моя прабабушка одна воспитывала 3-х детей, в том числе мою бабушку Анастасию Ивановну. 

Мои координаты: Астахов Николай Александрович, тел.: …, e-mail… , адрес: г. Москва ...
Анкету прислать на info@ist-master.ru
Конфиденциальность предоставленных данных гарантируем.
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